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Kuşadası Ticaret Odası Kasım ayı Olağan Meclis toplantısı Odamızda yapıldı. 

Meclis Başkanımız Bülent İlbahar başkanlığındaki Kasım ayı Olağan Meclis toplantımız,   

Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan'ın Yönetim Kurulu faaliyetleri hakkında 

bilgi vermesinin ardından gündem maddeleri ile devam etti.

KASIM AYI 

OLAĞAN MECLİS TOPLANTIMIZ 

ODAMIZDA YAPILDI“ “
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“
Kuşadası Ticaret Odası tarafından 

her yıl düzenlenen, kişisel gelişim ve 

sektörel konularda eğitimler başladı.

Sezon sonu başlayan ve sezon açılışına kadar çeşitli aralıklarla 

düzenlenen eğitimlerde, 2025-2026 döneminin ilk konusu 

“Temel Satış Becerileri” oldu.

Kuşadası Ticaret Odası Eğitim Salonunda kalabalık bir katılımla 

gerçekleşen ve People First HR Consulting Eğitmenlerinden 

Ebru Tunç tarafından verilen eğitimde katılımcılar; Satış terimleri, 

pazarlama–satış ilişkisi ve ürün odaklı yaklaşım, günümüzün 

vazgeçilmezi olan sosyal medyanın satıştaki etkisi, profesyonel satışın 

olmazsa olmazı olan satışın adımları, müşteriyi doğru analiz etme ve 

ihtiyaç belirleme teknikleri gibi pek çok önemli konuda bilgi alırken, 

ikna stratejileri ve satış dilini güçlendiren hipnotik kelimeler üzerinde 

kapsamlı bir çalışma yapma imkanı buldular.

Önümüzdeki aylarda da eğitimlerin devam edeceğini söyleyen 

Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Akdoğan; 

sertifikalı ve sertifikasız olarak düzenlediğimiz sektörel eğitimlerle, 

Üyelerimizin ve personellerinin kişisel ve sektörel gelişimlerine 

KUTO'da

2025-26 

Dönemi 

Eğitimleri 

TEMEL 

SATIŞ 

BECERİLERİ 

Konulu 

Eğitim İle 

Başladı

“
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katkı sunmaya devam ediyoruz. Bu eğitimleri özellikle herkes 

katılabilsin diye sezon dışına gelecek şekilde, kış aylarında düzenliyoruz. 

Önümüzdeki aylarda da farklı konularda devam edecek eğitimlerimizi, 

Kuşadası Ticaret Odası'nın sosyal medya sayfalarından takip edebilirsiniz. 

Dedi.

24-28 Kasım 2025
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Aydın Ticaret Odası Kadın Girişimciler Kurulu tarafından yürütülen “Kadının Emeği, Aydın’ın Geleceği” 
programı kapsamında düzenlenen sertifika töreni ve protokol imza etkinliğine; Odamız Yönetim Kurulu
ve Kadın Girişimciler Kurulu üyesi Hibeti Zeytin, Kadın Girişimciler Kurulu üyemiz Özlem Firik ve
Genel Sekreter Yardımcımız Merve Kahyaoğlu katıldı.

Tarım, sanayi ve turizm alanlarında eğitimlerini başarıyla tamamlayan kadın girişimcilerin sertifikalarını 
aldığı etkinlikte ayrıca Tralleis Antik Kenti Kazıları Protokolü de imzalandı. 
Etkinlikte kadın emeğinin bölgesel kalkınmadaki önemi vurgulandı.

Kadının Emeği, Aydın’ın Geleceği ““
24-28 Kasım 2025
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Sorumlu Emlak Danışmanı

Sınavı Odamızda Yapıldı

“
“

4

Odamız ve TOBB MEYBEM iş birliğinde düzenlediğimiz Sorumlu Emlak Danışmanı (Seviye 5) 

Sınavı Odamız hizmet binasında yapıldı. Emlak danışmanlık adaylarının katıldığı sınavların 

sonucunda başarılı olan adaylara Sorumlu Emlak Danışmanı Belgesi verilecek.

Önümüzdeki günlerde de devam edecek olan sınavlara katılım ve bilgi için Odamızla irtibata geçebilirsiniz.

0256 612 57 63 – Burhan Sezer Dahili 14

24-28 Kasım 2025
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Sınırlı kontenjan nedeniyle, son derece önemli konuları içeren ücretsiz seminerimize 

katılım için ekteki linkten kayıt yaptırmanız önemlidir. Bilgilerinize sunarız.

https://forms.gle/h6jzQjQAD8fizHT7A

24-28 Kasım 2025
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Sayın Üyemiz,

TOBB’dan alınan “SİGORTA ACENTELERİ YENİLEME EĞİTİMİ HAKKINDA” 

konulu yazıda;

Bilindiği üzere, Sigorta Acenteleri Yönetmeliği'nin 20'nci maddesinin birinci fıkrasında, 

"Teknik personel, mesleki yeterliliklerinin, bilgi ve becerilerinin devamlılığını sağlamak amacıyla 

tarihi ve programı önceden duyurulacak eğitime beş yılda bir katılır. Beş yıllık sürenin hesabında 

SEGEM belgesinin alındığı tarih veya yenileme tarihi esas alınır." hükmü, üçüncü fıkrasında ise, 

"Eğitimi süresi içinde tamamlamamış olan teknik personelin faaliyeti bu eğitim tamamlanıncaya 

kadar durdurulur. Faaliyeti durdurulan teknik personele ilişkin bilgiler TOBB ve TSB'ye iletilir." 

hükmü yer almaktadır.

Bu çerçevede, Sigortacılık Eğitim Merkezi (SEGEM) tarafından sigorta branşları bazında ileri 

düzey sigorta konularının yanı sıra dijital pazarlama, sigorta hukuku, iletişim becerileri gibi 

başlıklardan oluşan eğitim programı hazırlanarak 2025 yılı Haziran ayı itibariyle başvuruya 

açılmıştır.

Anılan mevzuat çerçevesinde, 2020 yılı ve öncesinde, SEGEM tarafından düzenlenen Teknik 

Personel Yeterlilik Sınavı'na katılarak sertifika almış aracıların 2025 yılı içerisinde düzenlenen 

söz konusu eğitime katılarak sertifikalarını yenilemeleri gerekmektedir. 

Toplamda 14 saat süren yenileme eğitiminin son başvuru tarihi 15 Aralık 2025; eğitim izleme 

son tarihi ise 22 Aralık 2025'dir. (2021 yılı ve sonrasında Teknik Personel Yeterlilik Sınavı'na 

katılarak sertifika almış aracıların 5 yıllık süre dolmadığı için yenileme eğitimine katılma 

zorunluluğu bulunmamaktadır.)

Bu kapsamda, herhangi bir aksaklığa mahal verilmemesi adına söz konusu eğitimin son günlere 

bırakılmadan ivedilikle tamamlanması önerilmekte olup ayrıntılı bilgi ve kayıt için SEGEM'in 

www.segem.org.tr adresli internet sayfası ziyaret edilebilirsiniz.

Bilgilerinize sunarız.

Sigorta Acenteleri 

Yenileme Eğitimi Hakkında

DUYURU

24-28 Kasım 2025
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Konut Satışları
Kasım (Aylık)

Sayı: 2025-47

1

30 Kasım 2025

1

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
24 – 28 Kasım 2025

100,8
-----------

Kasım 2024: 100,4

Reel Kesim Güven 
Endeksi
Kasım 2025

İmalat Sanayi Kapasite 
Kullanım Oranı

Kasım 2025

%74,4
-----------

Kasım 2024: %76,1

114,2

-----------
Kasım 2024: 111,7

Perakende Ticaret 
Sektörü Güven Endeksi

Kasım 2025

84,9

-----------
Kasım 2024: 87,8

İnşaat Sektörü 
Güven Endeksi

Kasım 2025

111,8

-----------
Kasım 2024: 111,0

Hizmet Sektörü 
Güven Endeksi

Kasım 2025

İthalat
(Milyar $)

Ocak-Ekim 2025

299,2
-----------

Ocak-Ekim 2024: 282,0

224,5

-----------
Ocak-Ekim 2024: 216,1 

İhracat 
(Milyar $)

Ocak-Ekim 2025

Ekonomik Güven 
Endeksi
Kasım 2025

99,5

-----------
Kasım 2024: 97,2
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Sayı: 2025-47
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Ekonomide bu hafta ne oldu?
Yurt içinde Sektörel Güven Endeksleri, yurt dışında ise Euro Bölgesi ve ABD’de açıklanan Tüketici Güven Endeksi öne
çıktı.

Yurt İçi Gelişmeler
• Ekim ayında 15 ve üzeri yaşta olanlarda işsiz sayısı bir önceki aya göre 27 bin kişi azalarak 3 milyon 33 bin kişi oldu.

İşsizlik oranı 15 ve üzeri yaşta olanlarda 0,1 puan azalışla %8,5, genç nüfusta (15-24 yaş grubu) ise 0,6 puan artışla
%15,6 oldu.

• Ekim ayında ihracat bir önceki yılın aynı ayına göre %2 artarak 23 milyar 941 milyon $, ithalat %7,2 artarak 31
milyar 521 milyon $ oldu. Dış ticaret açığı ise %27,6 artışla 7 milyar 580 milyon $’a yükseldi. Ocak-Ekim döneminde
dış ticaret açığı ise %13,3 artışla 74 milyar 683 milyon $’a yükseldi.

• Kasım ayında Ekonomik Güven Endeksi, bir önceki aya göre %1,3 artarak 99,5 seviyesinde gerçekleşti.

• Kasım ayında mevsim etkilerinden arındırılmış Hizmet Sektörü Güven Endeksi bir önceki aya kıyasla %1 artışla
111,8, Perakende Ticaret Güven Endeksi %0,9 artışla 114,2 ve İnşaat Sektörü Güven Endeksi %1,5 artışla 84,9
seviyesinde gerçekleşti.

• Kasım ayında mevsimsellikten arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE-MA), bir önceki aya göre 1,2 puan
artarak 103,2 seviyesinde gerçekleşti. Son üç aydaki toplam sipariş miktarı, gelecek üç aydaki ihracat sipariş
miktarı, mevcut toplam sipariş miktarı, gelecek üç aydaki üretim hacmi ve gelecek üç aydaki toplam istihdama
ilişkin değerlendirmeler endeksi artış yönünde etkilemiştir. Mevsimsel etkilerden arındırılmamış Reel Kesim Güven
Endeksi (RKGE) ise bir önceki aya göre değişmeyerek 100,8 seviyesinde gerçekleşti.

• Kasım ayında imalat sanayi genelinde mevsimsel etkilerden arındırılmış Kapasite Kullanım Oranı, bir önceki aya
göre 0,1 puan artışla %74,1, mevsimsel etkilerden arındırılmamış Kapasite Kullanım Oranı bir önceki aya göre 0,2
puan artışla %74,4 seviyesinde gerçekleşti.

• Ekim ayında Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (H-ÜFE) yıllık %34,85, aylık %0,19 arttı. Bir önceki yılın aynı ayına göre,
ulaştırma ve depolama hizmetlerinde %30,92, konaklama ve yiyecek hizmetlerinde %35,53, bilgi ve iletişim
hizmetlerinde %35,64, gayrimenkul hizmetlerinde %47,11, mesleki, bilimsel ve teknik hizmetlerde %39,51 ve idari
ve destek hizmetlerde %38,01 artış gerçekleşti.

Yurt Dışı Gelişmeler
• Euro Bölgesi’nde Tüketici Güveni, Kasım ayı nihai verisi -14,2 ile beklentiler paralelinde değişim kaydetmedi.

• ABD’de üretici fiyatları, Eylül ayında aylık bazda %0,3, yıllık bazda sırasıyla %2,7 ile piyasa beklentileri paralelinde
artış kaydetti.

• ABD’de perakende satışlar, Eylül ayında aylık bazda %0,2 artışla beklentilerin az altında arttı. Yıllık bazda ise %4,26
artış kaydetti.

• ABD’de Conference Board (CB) Tüketici Güveni, Kasım ayında 88,7 ile 93,5 olan piyasa beklentilerinin altında
gerçekleşirken, Mayıs 2025’ten bu yana en düşük değerini aldı.

• ABD’de dayanıklı mal siparişleri, Eylül ayı öncü verisi aylık bazda %0,5 oranıyla beklentiler paralelinde arttı.

• ABD’de geçtiğimiz hafta işsizlik haklarından yararlanma başvuruları 216 bin seviyesinde gerçekleşti. Piyasa
beklentileri 226 bin olması yönündeydi.

30 Kasım 2025

01 02 03 04 05 06 07

Dönemsel 
Gayrisafi Yurt İçi 

Hasıla Açıklanacak

Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) ve 

Yurt İçi Üretici 
Fiyat Endeksi 
Açıklanacak

Uyarı: Bu bülten güvenilir olduğuna inanılan kamuya açık kaynaklardan elde edilen bilgiler kullanılmak suretiyle sadece bilgi lendirme amacıyla hazırlanmıştır. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, bu bültende yer alan bilgilerin doğru ve tam 
olması konusunda herhangi bir garanti vermemektedir. Bülten içinde yer alan bilgilerin kullanılması nedeniyle doğrudan veya d olaylı olarak oluşabilecek zararlardan ötürü sorumluluk kabul etmemektedir. 

Aralık 2025
Salı

Aralık 2025 
Pazartesi

Aralık 2025 
Çarşamba

Aralık 2025 
Perşembe

Aralık 2025 
Cuma

Aralık 2025 
Cumartesi

Aralık 2025 
Pazar

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
24 – 28 Kasım 2025

24-28 Kasım 2025
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